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Виставка-презентація 

«Історична абетка»
«Що зробити для своєї             

країни? – Вивчати її 

ІСТОРІЮ!» (інтерв’ю з 

учнями та педагогічними 

працівниками) 



ІСТОРИЧНААБЕТКА

20 листопада 2023 року у відділенні РЦ ПТО № 1 м. Кременчука стартував тиждень історії та 

краєзнавства, що проходить під гаслом «Historia est magistra vitae» (Історія – вчителька 

життя). Цього дня викладачка історії Лариса Карпенко провела для першокурсників групи 

КМ-23-3в цікавий пізнавальний захід «Історична абетка». 

Здобувачі освіти під керівництвом досвідченого педагога досліджували історію ХХ-ХХІ 

століть за допомогою української абетки. На кожну букву підбирали події та історичні постаті 

й давали їм характеристику. Так, на деякі букви знаходили по декілька варіантів, а ось на букви 

«Ї», «Й», «Ґ» пропозицій від учнів не було. Тому вони з цікавістю чекали, що ж запропонує 

викладач і разом тішилися «протитанковими їжаками», «йолкою» та ґелґотінням «ґа-ґа-ґа» 

українських «бойових гусей».

Викладачка навмисно запропонувала познайомитися з історичними постатями та подіями, про 

які ще не йшлося на уроках історії, тим самим пробудила в юнаків та дівчат інтерес до 

подальшого вивчення й дослідження історії України. 







ІНТЕРВ’ЮЗУЧНЯМИТАПЕДАГОГІЧНИМИПРАЦІВНИКАМИ

20 листопада 2023 року в рамках тижня історії та краєзнавства 

учениці груп К-22-3в та КА-21-3в провели інтерв’ю «Що зробити 

для своєї країни? – Вивчати її історію!» 

Викладачі, майстри виробничого навчання та здобувачі освіти 

відділення РЦ ПТО № 1 м. Кременчука давали відповіді на запитання 

щодо інтересу до вивчення історії в школі, впливу історичної 

дисципліни на формування світогляду людини і громадянина, 

значення історії для розвитку критичного мислення, щиро ділилися 

враженнями про найцікавіші моменти уроків історії, згадували своїх 

вчителів. І абсолютно всі, хто взяв участь в опитуванні, запевнили, що 

сьогодні вивчення історії – начасі! 





21.11.2023

Виховний захід             

«Три революції, які 

змінили Україну»



ВИХОВНИЙ ЗАХІД «ТРИРЕВОЛЮЦІЇ, ЯКІ ЗМІНИЛИУКРАЇНУ»

21.11.2023 до Дня Гідності та Свободи викладачка історії Лариса Карпенко провела для здобувачів 

освіти груп Е-21-3в, К-21-3в, КА-21-3в та С-22-3в тематичний захід «Три революції, які змінили 

Україну».

Педагогиня разом з учнями відтворили історичні події 1990-2014 рр., коли Україна у протистоянні з 

прокомуністичними, а згодом і проросійськими силами, виборювала право на суверенітет, право 

вільно обирати свій шлях розвитку, право на свободу та гідність. Юнаки та юнки переконалися, що 

саме молодь стала рушієм Революції на граніті та Революції Гідності, що власною згуртованістю, 

цілеспрямованістю, патріотизмом та рішучістю українці можуть досягати поставлених цілей.

Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували пам’ять Небесної Сотні та всіх, хто повернувся 

додому на щиті з війни за свободу та територіальну цілісність України. 

Аналізуючи причини та перебіг трьох революцій, учнівська молодь чітко засвідчила своє розуміння 

того, що гідність та свобода є найвищою цінністю та невід’ємним правом людини.  



ВИХОВНИЙ ЗАХІД «ТРИРЕВОЛЮЦІЇ, ЯКІ ЗМІНИЛИУКРАЇНУ»



КРАЄЗНАВЧИЙКОНКУРС

21.11.2023 команди учнів змагалися у краєзнавчому конкурсі. Здобувачі 

освіти продемонстрували гарні знання з історії та сучасності рідного 

міста, відгадували за підказками прізвища відомих кременчужан, 

називали міста-побратими Кременчука, співвідносили старі і сучасні 

назви вулиць.

Переможцями конкурсу стали:

І місце – команда групи К-21-3в у складі Бондаренко Кристини, Кійкова

Максима, Федорової Вікторії,

ІІ місце - команда групи КА-21-3в у складі Мокич Валерії, Михайленко 

Олени, Турчан Юлії,

ІІІ місце - команда юнаків групи КМ-23-3в у складі Гераськіна Єгора, 

Губи Мирона, Дяченка Михайла.



22.11.2023



КРАЄЗНАВЧИЙ ЗАХІД «ЯКТЕБЕНЕЛЮБИТИ, КРЮКОВЕМІЙ!»

Кожна людина має свою малу Батьківщину. Для більшості здобувачів освіти відділення Регіонального центру 

професійно-технічної освіти № 1 м. Кременчука такою малою Батьківщиною є правобережна частина сучасного 

Кременчука – Крюків. Третій день тижня історії та краєзнавства, 22 листопада 2023 року, був присвячений 

дослідженню історичної минувщини та сьогодення Крюкова. 

Здобувачі освіти груп К-22-3в та С-22-3в під керівництвом викладачки історії Лариси Карпенко долучилися до 

пошуку відповідей на питання: звідки походить назва «Крюків»; чи пов’язаний Крюків з Куруківським 

договором 1625 року між козаками та поляками; хто з відомих людей народився чи жив у Крюкові; чому у 

Крюкові майже немає довоєнних будівель. Учні з цікавістю розглядали світлини з краєвидами Крюкова кінця 

ХІХ – початку ХХ ст., світлини першого залізничного мосту, який сполучав Крюків з Кременчуком, будівель 

металургійного заводу, будиночків для місцевих та іноземних інженерів, крюківської пожежної команди та 

порівнювали їх із сучасністю. 

Викладачка розповіла присутнім про історію життя відомого місцевого мецената купця І гільдії Григорія 

Чуркіна, навела приклади його благодійних справ, які й сьогодні є прикладом для багатьох крюків’ян. 

Наприкінці заходу було вирішено долучитися до конкурсу МАН-Юніор Дослідник, темою якого в поточному 

навчальному році є розробка маршруту екскурсії у рідному місті, і представити всеукраїнському журі власні 

дослідження. 





ПОЗАУРОЧНИЙЗАХІД«ЛЮБИТИЛЮДИНУ…»  А.С.МАКАРЕНКО»



Екскурсія до 

військово-

історичного 

музею

23.11.2023



ЕКСКУРСІЯ ДОВІЙСЬКОВО-ІСТОРИЧНОГОМУЗЕЮ

23 листопада 2023 року учні груп К-21-3в та К-22-3в разом із викладачкою історії 

Ларисою Карпенко відвідали військово-історичний музей. Для здобувачів освіти була 

проведена екскурсія у залі, присвяченій боротьбі кременчужан за свободу, незалежність і 

територіальну цілісність України у російсько-українській війні. 

Майбутні кухарі й кондитери почули розповідь про героїзм і мужність кременчуцьких 

воїнів, які боронять нашу землю, познайомилися з експонатами музею. 

Третьокурсник Станіслав Горкавий запалив свічку пам’яті і всі присутні вшанували 

хвилиною мовчання усіх тих, хто самовіддано поклав життя за майбутнє держави і 

повернувся з війни на щиті, тих мирних кременчужан, хто загинув від ракетних обстрілів 

міста. 

Учні передали волонтерському штабу листи для українських воїнів та ляльки-мотанки

«Подорожниці», які оберігатимуть наших захисників на передовій.





24.11.2023

Виставка малюнків і 

плакатів  

«Геноцид ГОЛОДОМ» 

Виховний захід 
«Голодомор 1932-1933. 

Пам’ятаємо!»



ВИХОВНИЙ ЗАХІД«ГОЛОДОМОР 1932-1933. ПАМ’ЯТАЄМО!» 

24.11.2023 у відділенні Регіонального центру професійно-технічної освіти №1                             

м. Кременчука викладачем історії Світланою Слюсаренко проведено виховний захід 

на тему: «Голодомор 1932-1933. Пам’ятаємо!». 

Захід допоміг ознайомити здобувачів освіти з трагічним минулим нашого народу, 

розкрити причини та наслідки одного з найбільших злочинів сталінського режиму 

проти українського народу. Вшанували пам'ять  хвилиною мовчання та покладанням 

квітів до пам’ятного знаку в селі Кам’яні Потоки,  яке у 1932 році було занесене на 

«Чорну дошку».

28 листопада 2006 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про Голодомор 

1932-1933 років», в першій статті якого було визначено, що цей Голодомор є 

геноцидом українського народу. І тепер щороку в останню суботу листопада 

українці пригадують ті страшні роки, які пережив увесь народ і о 16:00 ставлять на 

вікнах будинків запалені свічки пам’яті. 






